



## **Бывший сотрудник администрации городского округа «Город Архангельск» признан виновным в растрате денежных средств и служебном подлоге**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику администрации городского округа «Город Архангельск». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (растрата денежных средств, совершенная с использованием служебного положения) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2021 года осужденный похитил вверенные ему денежные средства, являющиеся суммой награждения участников конкурса, которые обратил в свою пользу и распорядился ими по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности РУФСБ России по Архангельской области.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что победителям конкурса вручили только грамоты без денежного поощрения, так как до церемонии награждения потратил выданные ему под отчет денежные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

средства на ставки в букмекерских организациях и на личные цели. На стадии предварительного следствия практически в полном объеме возместил причиненный им ущерб.

В ходе судебного разбирательства он также признал свою вину.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 210 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1771578>